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o Exercicel: (3points)
Répondre par vrai ou faux a chacune des proposis@uivantes, en justifiant la réponse.
Vra | Faux

1) o 1-3x
lim

xo=04/x2 4+ 1

2) | L'ensemble des points M d’'affixe z telle qlee— i| = |z + 2i| est

une droite paralléle a I'axe des réelles.

3) | Soitz un nombre complexe d’argume%talorsli +z|=1+|z|

Exercice 2 :(6 points)

3x+sinx

Soit f la fonction définie sur IR parfi(x) = -1
xsin_—

1) a/ Montrer queg est continue en 0
b/ Montrer quelim f(x) = =.
xX—+00 2
2) a/ Montrer que pourtowt< 0 , |f(x) — 3| < é
b/ Déduire lim f(x) .
X——00
3) Montrer que I'équatiorf (x) = % admet au moins une solution da['asl, —%]
4) Soitg la fonction définie suR parg(x) =vx?2+3—-x—1
a/ Calculer lim fog(x)
X——00
b/ Calculer lim g(x)

xX—+0o

c/ Montrer que la fonctiog est strictement décroissante BurDéduireg (R).

» Exercice 3:(5points)
Le plan est rapporté a un repéere orthonormé di@ai, v ).Soit 8 € ]Og[
1) a/ Vérifier quel + 2isin(20)e? = e4f,
b/ Résoudre dar®, I'équation 2z — 2z — isin(26)e?® = 0
c/ Ecrire les solutions sous formes exponentielles.
2) On donne les pointB(—isinf.e'?) et F(cos6.e'?).
a/ CalculerEF.
b/ En déduire queEF] est un diametre d’un cercle fixe que I'on préaser
3) A tout pointM d’affixe z # 0, on associe le poid’ d'affixe z’ tel quez’ =1 —é
a/ Montrer que l'affixe du point’ estz,, = —itané

b/ En déduire 'ensemble des pointslorsqued varie dans]O,g[.




Exercice 4 :(6 points)
Le plan est rapporté a un repéere orthonormé dieai, v ).

Soit f I'application du plaf® privé du point O danBqui, a tout poini¥ du plan d’affixe

z # 0, associe le poin¢’ d’affixe z’' définiepar:z' =z +1i —%

On considere les poings , B et C d’affixes respectivesa =i ,b = el etc=—i
On désigne pat’ et B’ les images respectives deetB parf , d'affixes respectives’ etb’.
1) a/ Montrer que le point C est l'unique point ineaxt parf
b/ Calculera’ etb’.
b,_fb = gi. En déduire la nature du trianglB’.
Soit (E) I'ensemble des points du pRiprivé du point0 qui ont pour image pgfle pointO.
a/ Résoudre dars, I'équationz? +iz—1=0
b/ Déduire que les points de (E) appartiennenteaciel’ de centre O et de rayon 1.
Soit 8 un réel.
a/ Montrer que st = e'? alorsz’ = (2sinf + 1)i

b/ En déduire que 3 appartient au cercléalorsM’ appartient au segmept'C]|

¢/ Montrer que
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